



Хрещатик

Київ міська газета

«Якщо ми дозволимо путіну перемогти в Україні, результати будуть руйнівними і для НАТО», – Кличко

Мер Києва Віталій Кличко разом із братом Володимиром узяли участь у саміті НАТО в Мадриді, в рамках якого відбулася панельна дискусія «Погляд з Києва»

«росія вбиває українців. Але на цьому вона не зупиниться, агресія може поширюватися і далі світом», — наголошує столичний міський голова Віталій Кличко під час свого виступу у Мадриді на саміті НАТО.

Він продовжує привертати увагу європейських та американських політиків до війни в Україні.

«Якщо ми дозволимо Путіну перемогти в Україні, результати будуть жахливими не тільки для нашої країни. Вони будуть також руйнівними і для НАТО та демократичного світу. Це потрібно розуміти. Я хотів би ще раз підкреслити, що сьогодні — час діяти. Надавати Україні допомогу. Найголовніше — високоякісною ефективною зброєю. Але також важлива допомога економічна, з кібербезпеки та інформаційна», — сказав Віталій Кличко під час дискусії на саміті НАТО в Мадриді.

Він зазначив, що пакет допомоги, який НАТО ухвалила для України, — важлива підтримка для нашої держави і сигнал про подальшу співпрацю та перспективу розвитку відносин з Альянсом.

Також, підкреслив Віталій Кличко, на цьому саміті Альянс у своїй новій стратегічній концепції визначив росію найбільшою загрозою безпеці, миру та стабільності в євроатлантичному регіоні. І це об'єктивно.

Також відбулися зустрічі братів Кличків з Президентом Європейської комісії Урсулою фон дер Ляєн, Президентом Польщі Анджеєм Дудою, Прем'єр-міністром Канади Джастіном Трюдо та канцлером Австрії Карлом Нехаммером. Вдалося поспілкуватися міському голові Києва Віталію Кличку і з Президентом США Джоозефом Байденом.



Віталій Кличко у своїх коментарях про результати саміту відзначив, що Генеральний секретар Альянсу Єнс Столтенберг оголосив про широкий пакет підтримки для України.

«Головне — що Альянс готовий і буде підтримувати українців у боротьбі за незалежність і свободу. Бо вистоїть Україна — вистоїть демократичний світ. Тому, підкреслив генсек НАТО,

не можна припиняти підтримку України», — зазначив очільник столиці.

За матеріалами сайту «Вечірній Київ»

«Місто готове збільшити кількість опорних садочків, якщо в цьому буде потреба», — Микола Поворозник

З 1 червня у столиці відновили роботу 34 опорні садочки.

Місто повертається все більше батьків із маленькими дітьми. Ситуація така, що чимало дорослих не мають із ким залишити малечу, а працювати треба. Тож є потреба у дитсадках.

«Столиця поступово оживає, відновлює роботу бізнес. І не у всіх батьків, які повернулися на роботу, є можливість з кимось залишити дітей. Відповідно, виникла необхідність відновити роботу дитячих

садочків. На сьогодні садочки відвідують майже 900 дітей. Нагадаю, що до введення режиму воєнного стану до міських садочків було оформлено майже 100 тисяч дітей. Із збільшенням кількості дітей дошкільного віку у столиці, місто готове збільшити й кількість опорних садочків», — зазначив перший заступник голови КМДА Микола Поворозник.

Він також нагадав, що до столичних садочків можуть відправити своїх дітей не тільки мешканці Києва, а й тимчасово переміщені особи та військовослужбовці.

Для тих батьків, чий діти не зареєстровані у столиці, необхідно про-

йти реєстрацію в електронній черзі, оформитись до київського садочка і після цього так само звернутись до свого дитячого навчального закладу та отримати направлення.

«Водночас у столиці залишається небезпека обстрілів. Тому закликаю батьків не поспішати з поверненням дітей до столиці. За можливості залишайтеся у більш безпечних місцях, адже для ворога Київ лишається цілком номер один», — зазначив Микола Поворозник.

До слова, до перших класів уже зарахували 25 тисяч маленьких киян.

За матеріалами сайту «Вечірній Київ»



Київські багатодітні родини відправили на оздоровлення до Італії

78 дітей з мамами вирушили на відпочинок до Сицилії. У рамках реалізації одного із напрямів проекту MEAN «Ласкаво просимо у малі муніципалітети» Італії, Київська міська влада у співпраці з благодійною організацією ActForUkraine організували літнє оздоровлення та реабілітацію мам з дітьми з числа багатодітних сімей столиці в Італії.

«В умовах війни дуже складно організувати оздоровлення та відпочинок для дітей в нашій країні. Адже в багатьох оздоровчих закладах відсутні умови для безпечного перебування дітей, — зазначила заступниця голови КМДА Марина Хонда. — Тому, спільно з організацією ActForUkraine, Службою у справах дітей та сім'ї КМДА ми реалізували один з напрямів проекту MEAN Movimento Europeo Azione Nonviolenta. І 78 осіб з наших багатодітних родин учора відправилися на відпочинок в міста півдня Італії. Я щиро дякую усім, хто долучився до організації цього проекту!»

Поїздка триватиме місяць. Діти отримуватимуть психологічну постстресову реабілітацію, займатимуться з аніматорами, в тематичних гуртках, житимуть в італійських сім'ях та кемпінгах.

За словами співзасновниці фонду ActForUkraine Ганни Шевчук, це перша відправка дітей та сімей



з категорії багатодітних, малозахисчених, переселенців та сімей наших захисників на південь Італії. Чотири муніципалітети Італії вже очікують на 20 київських родин, які вирушили із столиці.

Європейський рух за ненасильницьку дію MEAN є спеціальним проектом сприяння миру та гуманітарної допомоги в Україні. Перша мирна демонстрація у Києві, організована MEAN, за участі українців та європейців планується 11 липня 2022 року.

Водночас у Києві організують денний відпочинок для дітей, що дає можливість психологічно розвантажитись і їх батькам. 20 червня розпочалась вже друга зміна відпочинкових програм з денним перебуванням для дітей на базі столичних Центрів соціальних служб.

За матеріалами сайту «Вечірній Київ»

У столиці планують заборонити оренду та приватизацію для громадян і компаній, пов'язаних з росією

Мораторій на оренду та приватизацію комунальної власності територіальної громади міста Києва стосується осіб, які є громадянами або пов'язані з державою-агресором.

Депутати Київської міської ради планують встановити мораторій на відведення, укладання договорів оренди земельних ділянок, оренду та приватизацію нежитлових приміщень, цілісних майнових комплексів, які належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва для фізичних осіб, які є громадянами або мають постійне місце проживання на території російської федерації або республіки білорусь, а також для юридичних осіб, які пов'язані з цими країнами.

Такий проект рішення за ініціативи депутати Київської міської ради Аліни Михайлової вже зареєстрований в Київській міській раді.

Як зазначила Аліна Михайлова, встановлення мораторію зумовлено повномасштабною збройною агресією росії та її пособників



Аліна Михайлова

булорусії проти України, а також тимчасовою окупацією частини території України.

«Необхідно встановити мораторій на оренду та приватизацію комунальної власності територіальної громади міста Києва для осіб, які є громадянами або пов'язані з державою-агресором. Цей проект рішення розроблено з метою захисту невіддільного суверенного права України на відновлення і збереження її територіальної цілісності в межах визначених державних кордонів, — наголосила Аліна Михайлова. — Важливо протидіяти внутрішньому впливу

потенційної російської агентури та призупинити всі партнерські відносини з фізичними та юридичними особами, які підтримують ворога або замовчують інформацію про військові злочини росії на території України задля власної вигоди».

Депутатка додала, що допоки росія нещадно нищить український народ та намагається окупувати територію нашої країни, — ми не маємо жодного морального права продовжувати з нею будь-яку співпрацю.

Ще один проєкт рішення, зареєстрований у Київській міській раді, стосується мораторію на публічне використання російськомовного культурного продукту на території міста. Його розробили у зв'язку з гострою потребою захистити український інформаційний простір від гібридних впливів держави-агресора, яка намагається знищити українську ідентичність, національну культуру, традиції, звичаї та історію.

За матеріалами сайту «Вечірній Київ»

«Через 3–4 тижні будуть кардинальні зміни на фронті», — Олександр Погребиський

Депутат Київради зараз воює з ворогом на сході України.

Українським військовим кожного тижня надходить зброя — від стрілецької до артилерійських систем. Через 3–4 тижні українці побачать кардинальні зміни на фронті.

Про це розповів депутат Київради Олександр Погребиський, який наразі у складі ЗСУ боронить Україну у «гарячих точках».

Він додав, що українським воїнам хотілося б отримувати більше боєприпасів та важкого озброєння.

«Абсолютно різного роду, починаючи зі стрілецької й до артилерійських систем, в різні роди військ ЗСУ приходять кожного тижня зброя. Ефективність її застосування ми бачимо — вже використовуються системи HIMARS, артилерійська система CAESAR, німецькі Panzerhaubitze. Стрілецька зброя теж надходить, ручні гранати — також. Хочеться більше боєприпасів, важкого озброєння», — розповів боєць.

Також, на думку Погребиського, останні ракетні обстріли України мають мало спільного з тактичним



руйнуванням нашої інфраструктури, вони скоріш покликані посягти розпач та тривогу у людей.

«За останні дні я все частіше відчуваю, що в тилу тривога та розпач набирають обертів. Я розумію, що це — природне відчуття, яке спровоковане останніми подіями, але все ж вкотре прошу всіх бути більш прагматичними та мати холодний розрахунок. Коли звучить повітряна тривога, то не нехтуйте укриттями.

Вірте в ЗСУ, бо, судячи з істерики ворога, ми — на вірному шляху і наше завдання — втримати країну. Це — наше з вами завдання!» — підкреслив Олександр Погребиський. Нагадаємо, учасник АТО, ветеран війни Олександр Погребиський обороняє столицю з першого дня війни. Зараз його бойовий підрозділ захищає Україну на сході.

За матеріалами сайту «Вечірній Київ»

ДО УВАГИ КИЯНИ!
Комунальне підприємство з експлуатації і ремонту житлового фонду «Житло-сервіс» інформує про намір встановити (шляхом перегляду) тарифи на теплову енергію, комунальні послуги з постачання теплової енергії та постачання гарячої води для розрахунків зі споживачами категорій «населення», «інші споживачі» на період з 01 жовтня по 30 вересня, відповідно до вимог постанови КМУ від 01.06.2011 № 869 (зі змінами). Чинні тарифи на виробництво, транспортування, постачання теплової енергії, теплової енергії, на послуги з централізованого опалення і централізованого постачання гарячої води для КП «Житло-сервіс» встановлені розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (КМДА) від 28.01.2019 № 138.
Необхідність розрахунку планованих тарифів на теплову енергію, комунальні послуги з постачання теплової енергії та постачання гарячої води обумовлено наступними факторами:
— введення в дію постанови КМУ від 16.06.2021 №613 «Про внесення змін до постанови «Про внесення змін до Порядку формування тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з постачання теплової енергії і постачання гарячої води та Порядку формування тарифів на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення»;
— введенням в дію вимог Закону України «Про житлово-комунальні послуги» від 09.11.2017 № 2189-VIII;

Тарифи	Постачання теплової енергії (населення = інші споживачі), грн/Гкал з ПДВ			Постачання гарячої води (населення), грн/м³ з ПДВ		
	Діючий	Планований	збільшення	Діючий	Планований	збільшення
з урахуванням витрат на утримання та ремонт центральних теплових пунктів (вул. Баренбойма, 3, 7, 9, 13, 17, вул. Котельникова, 11–13)	1554,50	2368,61	54,7%	93,48	121,32	29,8%
для будинків, обладнаних системою автономного опалення вул. Котельникова, 1	1554,50	2054,15	32,1%	93,48	122,57	31,1%
для будинків, обладнаних системою автономного опалення пр. Науки, 80А/73	1554,50	1981,19	27,4%	93,48	118,70	27,0%

— зменшення відсотку відшкодування діючими тарифами всіх економічно обґрунтованих витрат КП «Житло-сервіс» на виробництво, транспортування та постачання теплової енергії, а також надання комунальних послуг з постачання теплової енергії та постачання гарячої води.
Діючі тарифи відшкодовують 62% собівартості.
У планованих тарифах передбачено:
— нові принципи договірних відносин, що виникають у процесі надання та споживання комунальних послуг;
— нові вимоги законодавства до формування тарифів на теплову енергію та комунальні послуги з постачання теплової енергії і постачання гарячої води;
— диференціація тарифів в залежності від наявності/відсутності витрат підприємства на центральні теплові пункти, індивідуальні теплові пункти та системи автономного опалення:
— розрахунок тарифів окремо для кожного багатоквартирного будинку, обладнаного системою автономного опалення. З усією повною інформацією щодо планованих тарифів можна ознайомитися на офіційному сайті КП «Житло-сервіс» за посиланням <https://www.zhitlo-service.kiev.ua>.
Зауваження та пропозиції приймаються впродовж 7 календарних днів починаючи з 07.07.2022р. за адресою 02081, м. Київ, Дніпровська набережна, 255 та на електронну адресу zhitlo-servis2000@ukr.net.
Місцезнаходження органу, уповноваженого встановлювати тарифи: 01044, м. Київ, вул. Хрещатик, 36.



«Дитмайданчиків у київських ТРЦ поки що не буде», — ДСНС

Після ракетного удару РФ по ТРЦ у Кременчуці, у Києві закриють майданчики та центри розваг у великих супермаркетах. Після Кременчуцької трагедії, коли у час ракетної атаки в ТРЦ перебувало понад тисяча людей, ГУ ДСНС у Києві звернулось з пропозиціями до Київської військової міської адміністрації. «Надзвичайники» пропонують закрити дитячі атракціони, локації для ігор в торговельних мережах. Про це «Вечірньому Києву» повідомила Світлана Водолага, речниця ГУ ДСНС у м. Києві.

«У Київській міській військовій адміністрації видали окреме доручення — всі подібні „острівці розваг“ для малечі у столиці будуть закриті до окремого розпорядження. Кожен керівник ТРЦ

має забезпечити звучання сигналу тривоги через гучномовці, а також записати по радіо та передавати супроводжуючий текст. Зроблять також і вказівники з написами: куди йти, де місце укриття», — повідомила пані Водолага про новації.

Речниця каже, що з персоналом ТРЦ проведуть тренінги, аби кожен працівник знав, як діяти оперативно і міг допомогти відвідувачам.

Російські війська вдарили по ТРЦ «Амстор» у Кременчуці, в Полтавській області, внаслідок чого загинуло 25 людей, а 22 лишаються зниклими безвісти.

Столичні ТРЦ змінили правила роботи після трагедії у Кременчуці.

За матеріалами сайту «Вечірній Київ»

ТОВ «Перший український експертний центр» інформує про перегляд тарифів. Причини перегляду тарифів є: збільшення тарифу на послуги з розподілу природного газу, мінімальної заробітної плати, ціни на паливно-мастильні матеріали, тощо.
Порівняльна таблиця діючих та проєктованих тарифів на теплову енергію, послугу постачання теплової енергії у розрізі категорій споживачів

Найменування послуги	Категорія споживачів			
	населення (з ПДВ)		інші (з ПДВ)	
	діючий	планований	діючий	планований
Теплова енергія, грн/ Гкал, у т.ч.				
виробництво теплової енергії	1 416,78	1 655,82	1 416,78	1 655,82
транспортування теплової енергії	49,61	68,38	49,61	68,38
постачання теплової енергії, грн.	159,26	198,05	159,26	198,05
комунальна послуга з постачання теплової енергії	1 625,65	1 922,25	1 625,65	1 922,25

З більш детальною інформацією можна ознайомитися на офіційному сайті ТОВ «Перший український експертний центр»: <http://www.puec.com.ua>.

Зауваження та пропозиції приймаються з 05.07.2022 протягом 7 календарних днів від моменту публікації даного оголошення за адресою: вул. Саперне поле, 14/55, офіс 1004, м. Київ, 01042, на електронну адресу: puec.ukr@gmail.com. та на адресу органу, уповноваженого встановлювати тарифи — виконавчого органу Київської міської ради (КМДА) за адресою: вул. Хрещатик, 36, м. Київ, 01044.

Київська міська рада оголошує пошук представників громадськості, які можуть бути включені до складу поліцейської комісії Управління поліції охорони з фізичної безпеки в м. Києві.

Особа, яка має бездоганну репутацію, високі професійні та моральні якості, суспільний авторитет і виявила бажання стати членом поліцейської комісії Управління поліції охорони з фізичної безпеки в м. Києві, подає до Київської міської ради такі документи: заяву про обрання до складу поліцейської комісії з наданням згоди на обробку та використання персональних даних та оприлюднення відомостей стосовно неї як кандидата; копію документа, що посвідчує особу кандидата; автобіографію кандидата в довільній формі; мотиваційний лист кандидата, в якому викладаються мотиви бути обраним до складу поліцейської комісії; довідку встановленої форми, яка містить відомості

з персонально-довідкового обліку єдиної інформаційної системи Міністерства внутрішніх справ України про відсутність (наявність) судимості (скорочено); інформаційну довідку або витяг з Єдиного державного реєстру осіб, які вчинили корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення; копії документів про освіту, науковий ступінь, вчене звання (за наявності); копію заповненої частини трудової книжки (за наявності); рекомендації трудових колективів, громадських організацій, професійних спілок та інших об'єднань громадян. До заяви можуть додаватися інші документи, що підтверджують бездоганну репутацію, високі професійні та моральні якості, суспільний авторитет кандидата.

Термін подання документів: до 08 липня 2022 року.

Документи приймаються за адресою: вул. Хрещатик, 36, м. Київ, 01044. Телефон для довідок: 202-76-88.

Втрачений військовий квиток серія ГГ № 254994 від 17.04.2002 р. виданий Комінтерновським РВК м. Харкова, на ім'я Білецький Дмитро Михайлович, вважати недійсним.

Втрачене свідоцтво про здобуття базової середньої освіти КВ №53074317 та додаток до нього від 15.06.2022 р., видане ліцеєм «Інтелект» на ім'я Кирилець Дмитро Ілліч, вважати недійсним.

Втрачене посвідчення учасника бойових дій, на ім'я Сушицький Микола Іванович, вважати недійсним.

За зміст рекламних оголошень відповідає рекламодавець. Реклама друкується мовою оригіналу.

«Балерина зі столичного театру стала на захист України», – світова преса

Світова преса пише про героїв, які стали на захист України. Нині розповідають про Олесю Воротник, балерину Національної опери України, яка покинула труп, щоб захищати країну.

30-річна пані Воротник професійно займається танцями з 2009 року. Вона була гімнасткою, перш ніж у десять років почала вчитися балету.

Навчалася в Київському хореографічному училищі, а потім приєдналася до танцювальної трупи Національної опери. Військова служба – тепер теж частина її життя, як і танець. Про це пише *Economist*.

Її чоловік, з яким у неї був син, боронив Україну на Донбасі, був убитий три роки тому на сході України російськими найманцями.

Коли в лютому почалася нова фаза війни, Олеся зрозуміла, що мусить щось робити.

Позиція на блокпосту

«Я могла б стріляти, – каже вона. Це моє хобі. Я знала, що якщо буде повне вторгнення, я не поїду за кордон. Я воюватиму».

Тому Олеся відразу ж зайняла позицію на блокпосту, озброєна АК-47. Ті перші кілька днів були хаосом, згадує вона. Говорили, що російські війська оточили місто. Люди чекали, поки під'їдуть танки. Пані Воротник вирішила почати евакуацію мирних жителів. «Я використовувала

глухі дороги, щоб вивести людей. В основному це були мої друзі, жінки з дітьми».

Незабаром вона вирішила піти у війська територіальної оборони, військовий резерв країни, куди потрапити було нелегко. Кожен хотів зареєструватися, і перевагу віддавали чоловікам із військовим досвідом: «Як жінка-балерина я не була першою в списку».

І все ж, на її думку, між балетом і військовою службою є деякі корисні подібності. Балет прищеплює дисципліну. Це розвиває силу духу – і означає терпіти біль. «Взуття боляче, боляче стояти на пальцях, – каже пані Воротник. – Твої ноги кровоточать. Але ти вчишся танцювати через усе це». Вона знає кілька жінок, які зараз служать в армії, які вивчали художню гімнастику, яку з подібних причин вона вважає схожою на військову підготовку.

Тому вона чекала в черзі в місцевому кадровому бюро, і врешті її прийняли. Так почалося життя з охорони свого району в Києві зі зброєю на плечі та роботи на блокпостах.

«Це був кошмар, – згадує Воротник. – Страх перед диверсантами був всюди». Вона допомогла евакуювати більше людей, одного разу витративши 19 годин, доставляючи деяких у (відносно) безпечне місце на західній Україні. Росіяни

обстрілювали Житомирську трасу, і вона була змушена використовувати звивисті сільські провулки, оскільки навколо них гуркотів загороджувальний обстріл.

Але більше ніде вона хотіла б бути. Поряд з танцем і дисципліною їй змалку прищеплювали національне почуття в українській родині.

Возила у 2014 році книжки на Донбас

У 2014 році Олеся взяла паузу в танцях, щоб поїхати на Донбас і побачити ситуацію на власні очі. Вона привезла книжки українською мовою до бібліотек на сході на теми національного значення, такі як Голодомор, який Сталін заподіяв Україні в 1930-х роках.

«Кожен громадянин відіграє свою роль», – каже вона. – Ми хочемо, щоб наші діти росли в сильній, впевненій Україні, а не в тій брехні, яку нам продали за часів Радянського Союзу».

Мистецтву в цій боротьбі належить особлива роль. Тут культура завжди політична – ніколи більше, ніж під час війни, коли історія та ідентичність є такими ж суперечливими, як територія.

Наприклад, з самого початку балетна трупа пані Воротник більше не ставить російян. «Більше немає „Лебединого озера“, – каже вона. – Чайковський вийшов».



На Заході тривають суперечки щодо бойкоту російської культури. Для пані Воротник та інших в Україні ситуація проста. «Іноземці не до кінця розуміють нашу позицію, тому що балет завжди асоціюється з росією», – каже вона. – Але люди в окупованому Маріуполі відмовилися брати від росіян продовольство та гуманітарну допомогу – вони обрали голод. Несправедливо для балету виконувати [російські твори], поки вони страждають».

Знову на сцені

На початку червня пані Воротник вирішила, що час знову танцювати. Важкі бої давно відійшли від Києва. Її наступним виступом буде вистава «Бабка» («Die Libelle») Йозефа Штрауса. Її головна чеснота як танцівниці, каже балетмейстер Національної опери Віктор Литвинов, це її мужність. «Потрібна хоробрість, щоб виконати роль потворної жінки, яку вона буде

виконувати далі, – каже він. – Саме це робить її таким хорошим бійцем».

Вона все ще волонтерить у своєму районі. Серед ракетних ударів по місту вона знає, що насильство далеко не закінчилося, для неї це завжди поруч. Вона показує на своєму телефоні фотографію свого сина, коли він був немовлям. Він закутаний у бронезилет її мертвого чоловіка.

«Був такий міф про велику росію, про її велику армію, – розмірковує воїн-балерина. – Але після всього грабежу та мародерства ми бачимо правду: вони приходять сюди, щоб вкрати наші туалети». Ці почуття не скоро згаснуть.

Пані Воротник каже, що «бачила російську культуру в Бучі та Ірпінні, місцях поблизу Києва, де загарбники вчиняли військові злочини. «Цікаво, чи читали ці росіяни Пушкіна».

За матеріалами сайту «Вечірній Київ»

«Ніколи не знаєш, куди летить куля, а їхати все одно треба», – водій соціального транспорту у Києві

Робочий день у Василя Косюка розпочинається зазвичай о п'ятій ранку. О сьомій його машина вже забирає пасажирів чи пасажирку і впродовж доби возить чи то до лікарні, чи то до школи, за потребою. Такі машини з написом «Соціальний транспорт» в Києві можна побачити часто. Для кого вони? Для людей з інвалідністю. Ті, хто не може пересуватись без візка, або ж ті, хто не може вижити без діалізу. Є й такі, що можуть лише лежати.

У Київському міському терцентрі з соціального обслуговування є відділення надання транспортних послуг. Сьогодні там працює 26 водіїв. Василь Косюк у штаті цього відділення трудиться п'ять років, а до того – 38 років водив міські автобуси в столиці.

Сьогодні він їздить сонячним розквітлим Києвом і згадує столицю зовсім іншою – з 24 лютого по 1 квітня. «Ніколи ніхто не був впевнений – чи пощастить повернутись додому з роботи чи ні», – зізнається він журналістам нашого видання.

Їздили з правого берега на лівий під вогнем

«Як і завжди, я прокинувся о 4-й ранку та поїхав на роботу. У мене був виїзд о сьомій. Дитину з інвалідністю до школи треба було доставити. Але вже о п'ятій, на роботі хлопці мені сказали: «Почалась війна!» – згадує ранок 24 лютого Василь Косюк.



Графік робіт та навантаження змінились одразу ж. Уже в перший день йому сказали їхати за пораненими оборонцями столиці. З 26 водіїв – 21 або евакуювався, або не потрапив на роботу з інших причин. А Василь Мефодійович сказав керівникові, що лишається у столиці й буде працювати.

«Наші постійні „клієнти“ – люди віком від трьох років і до ста... Серед них така чутлива категорія, як ті, хто живе на діалізі, „штучний нириці“. До війни їх забирали два чи три рази на тиждень і возили до лікарні. Але коли були дні суцільних обстрілів, наприклад у Святошинському районі чи на Оболоні, то ці люди просили, щоб їх залишали у лікарні на тиждень», – розповів пан Василь.

П'ятьом водіям доводилось розвозити гарячі обіди лежачим, літнім та малорухомим киянам, допомагати в евакуації, або підтримувати соцпрацівників, які підіймалися на 15 і вище поверх у будинках з відключеними ліфтами. Йшли

до пацієнтів, щоб спустити їх вниз та відвезти на процедури.

«Коли дивишся по телевізору, звідки кажуть про пожежі на складах під Києвом чи обстріл на Богатирській, на Оболоні – це одне. А коли потрапив під цей обстріл і вибухи на складах прогрімали десь поруч, адже ми саме проїжджали повз, – це зовсім інша історія...» – ділиться пережитим Василь Мефодійович.

Рухома машина – завжди мішень для ворога

Сам Василь Косюк не сприймає свою роботу у дні оборони, як щось виняткове і розповідає про сорок пекельних днів стримано. А от його керівник, Станіслав Дерев'яно, пояснює, що ризикованим для водіїв було навіть просто вийти з дому чи офісу біля метро Житомирська та їхати через місто, щоб доставити харчі й ліки німеччинам людям.

«Машина, яка рухалась через міст з правого берега на лівий – це вже мішень. Нас „накривало“, і коли водії були на Оболоні, де у трьох кілометрах стояли БТР та танки противника, і коли наші військові їх відганяли у Бучі та Ірпені, а вони гатили у бік Нивок та Святошина. Водії не могли схватись і пересідати півдня. Важливо також було встигнути до комендантської години», – розповів про роботу підпільних Станіслав Дерев'яно.

«Ніколи ж не знаєш куди летить куля, вони обстрілюють з боку Вишгорода, а ми у цей час на блокпосту пояснюємо, хто наш пасажир... Або ж отримуємо пайки та вантажимо їх, а поруч – наші відбивають ДРГ...» – ділиться пережитим Василь Косюк.

Щоденний екстрим у час війни

Відділення надання транспортних послуг Київського міського центру спецобслуговування допомагало евакуювати людей з інвалідністю.

Мешканці багатоповерхівок, які пересувались на візках, практично не вижили б, без соцпрацівників та спецтранспорту. Адже цих людей треба було обережно – сходинок за сходинок – спускати вниз, разом з візком, щоб потім доставити в лікарню. А лікарі їх тоді приймали в обладнаних відвалах-укриттях... Пан Василь також згадує, що іноді домовлявся зі службою, яка обслуговувала ліфти, аби ті включили їх

хоч на певний час – спустити та підняти пацієнтів.

А що казати про доставляння гарячих обідів, коли на Лісовому проспекті просто дрижала земля, бо наші військові розбивали угруповування під Броварами?

Збирав водіїв Київського міського центру соцобслуговування та привозив їх на роботу, а потім додому їх керівник – Станіслав Дерев'яно. Але було кілька днів, коли Василю Косюку доводилось йти на роботу та назад пішки. З Борщагівки до Святошина. Це займало півтори години ходи під вибухами та стріляниною.

Відчуття мирного Києва ні з чим не порівняєш

Коли російських окупантів вигнали з Київщини, а комендантську годину перенесли з 23:00 до 5:00, а також зняли блокпости по місту, працювати стало простіше. Василь Мефодійович Косюк каже, що більше встигають нині й не так нервують і соцпрацівники, і пацієнти.

Він, як і раніше допомагає тим, хто просто б не вижив без його послуг... І ще, пан Василь, який все життя працює на столичному автотранспорті, поділився власним спостереженням. Він каже, що іншими очима зараз дивиться на рідне красиве місто. Не уявляє, як можна його бомбити та обстрілювати. І зізнається, що навіть просто їхати з правого на лівий берег через мости, або столичними проспектами – велика насолода. Небезпека втратити все це показала, яка дорога нам рідна столиця.

За матеріалами сайту «Вечірній Київ»